

Школьники Горловки собрали пазл с изображением герба города за 11 минут

Горловский Медиа Портал
10.09.13 08:43



8 сентября, в день празднования 234-летия города, учащиеся школ приняли участие в соревнованиях по сбору пазла с изображением герба Горловки перед зданием городского совета. Головоломка размером 2 на 3 метра, состоящая из 88 пазлов, не ввела в заблуждение школьников - каждый из них знает изображение символа родного города.

В данном соревновании приняли участие учащиеся трех учебно-воспитательных комплексов: УВК «ОШ I-III ст. №4 – многопрофильный лицей «Элит», УВК «ОШ I-III ст. №40 – д/с №10 «Родничок», УВК «ОШ I-III ст. №54 – многопрофильный лицей».



Для увеличения нажмите на изображение

Целостность герба в среднем была установлена за 11 минут. Ребята отлично справились с заданием, продемонстрировав знание символа родного города, скорость реакции и умение работать в команде.

Школьники Горловки собрали пазл с изображением герба города за 11 минут

Горловский Медиа Портал
10.09.13 08:43

"Горловский Медиа Портал"